

**SPROSTOWANIE**  
**Informacji z otwarcia ofert z dnia 17.10.2016r.**

Na podstawie art. 86 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) – zwanej dalej „*ustawą pzp*”, Zamawiający informuje o sprostowaniu omyłki pisarskiej popełnionej w informacji z otwarcia ofert, które odbyło się w dniu 17.10.2016r., w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na usługi pn.: *„Zimowe utrzymanie dróg publicznych gminnych oraz ciągów pieszych na terenie miasta Myślenic oraz zimowe utrzymanie dróg na terenie sołectw gminy Myślenice będących w administracji Urzędu Miasta i Gminy Myślenice”*, w stępującym zakresie:

**Dla części zamówienia nr 1: „Sołectwo Bęczarka, Krzyszkowice, Jawornik”:**

W pozycji znajdującej się w kolumnie drugiej, wiersz szósty tabeli, Zamawiający wskazał termin płatności zaoferowany przez Wykonawcę Firma Usługowo-Handlowa Tadeusz Hołuj, w wysokości 30 dni, tymczasem powinno być: **brak**.